

Из жизни группы компенсирующей направленности «Непоседы».

27 января – День освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

27 января вся наша страна отмечала День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В нашей группе в этот день воспитатель, Иванова Т.В., рассказала детям о жизни ленинградцев во время блокады, о стойкости и героизме защитников города, о роли снятия блокады для всех людей и, в целом, для исхода ВОВ.



Свои чувства и впечатления ребята выразили в рисунках.



В итоге получилась выставка детских работ.



Таким образом, дети знакомятся с историей Великой Отечественной войны. У них воспитываются чувства патриотизма, сопереживания, любви к своей Родине.

Воспитатель ГКН Иванова Т.В.